



**GMINA
ŚWIĘTOCHŁOWICE**

Świętochłowice, 27.02.2024 r.

INZP.271.3.12.2024

**wszyscy uczestnicy postępowania
ubiegający się o udzielenie zamówienia
publicznego**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: **Przebudowa budynku Centrum Kultury Śląskiej „Grota” w Świętochłowicach**

Działając w na podstawie przepisu art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi treści specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 26.02.2024 oraz pytania nr 15, gdzie Zamawiający udostępnił karty doboru centrali wentylacyjnej prosimy o informację czy dobrana centrala ma mieć 4 tłumiki według informacji w opisie technicznym czy 2 tłumiki jak jest w karcie doboru.

Odpowiedź:

Należy przyjąć 2 tłumiki.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że dobrany agregat ma mieć 28 kW, według udostępnionych kart doborowych centrali i agregatu z dnia 26.02.2024, a nie jak na str 16 projektu technicznego 59 kW

Odpowiedź

Należy przyjąć 28 kW, wg karty doboru centrali.

Pytanie nr 3

rosimy o załączenie przedmiarów wod-kan które będą uzupełnione o zestawienie materiałów (zestaw hydroforowy, podgrzewacze wody, kratki ściekowe, czyszczaki), gdyż przedmiary załączone w dniu 26.02.2024 nie zawierają tych uzupełnień, a zostały zamieszczone dwa pliki które są takie same, ale nie mają wspomnianych materiałów.

Odpowiedź

W załączeniu właściwy przedmiar robót.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

